



## Администрация города Симферополя Республики Крым

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 09 января 2025 № 1

О признании утратившим силу постановления Администрации города Симферополя Республики Крым от 02.09.2020 № 4976 «Об утверждении Порядка предоставления компенсационных мест для размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым»

43 В статьями 7, соответствии co Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 4 Закона Республики Крым от 21.08.2014 № 54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», законом Республики Крым от 05.05.2015 № 92-3PK/2015 «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Республике Крым», постановлением Совета министров Республики Крым 23.08.2016 402 «Об утверждении Порядка № размещения и функционирования нестационарных торговых объектов, нестационарных объектов для оказания услуг на территории муниципальных образований в Республике Крым», статьей 55 Устава муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, Администрация города Симферополя Республики Крым постановляет:

- 1. Постановление Администрации города Симферополя Республики Крым от 02.09.2020 № 4976 «Об утверждении Порядка предоставления компенсационных мест для размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» признать утратившим силу.
- 2. Департаменту внутренней политики, информации и организационного обеспечения (Федотов А.В.) опубликовать настоящее постановление в установленном порядке и разместить на официальном сайте администрации города Симферополя.
- 3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Симферополя Силантьеву О.А.